Yo A /Y AV ul gl alall - Jo¥1 5oudl - Gelall A gdlitt Aul yudf aladf Balgd ((Amad pal) 2AUL) sl ¥l Bale dilr| z3ga)

(3) zagedt
25O

/{[: (g(\A'l”l)/ {‘41A‘2')/AA Sy (\S/”S‘)j

2 éme
tirage
5t
»
3
2 f L3
Al
123045 [
tirage

YA/ YAV J oW1 59t - das i yolt dAdialt Al



Yo A /Y AV ul gl alall - Jo¥1 5oudl - Gelall A gdlitt Aul yudf aladf Balgd ((Amad pal) 2AUL) sl ¥l Bale dilr| z3ga)
(3) zagedtt
3-

L Pl 2y=2P (O <sec 2 ) l5n
= ';_-_ [ 4 (13:_14(42 »»»»»»»»»»»

= 2 P 2 W o L
12 42 12 3

G) P (2« x<cs)=Padxcecly)

E‘)?C’t)—’- Pw)] x2 @

—
a—

N
- 2 L= \
- & 42 12 L=
- g ar, 2 LR
4 ™Y L=

(S5 91 Jolntt el 53)

YA/ YAV J oW1 59t - das i yolt dAdialt Al



Yo AN /Y0 AV Gl yuld alall - Jo¥1 59l - dolal Augilid dul ! alad) Salgled (uud pll AAL) slia> 1 5ake Al | Z2gad

(3) zagedt
—©®

2
+1 /\
) Prxyr= % 1
o 7 J' L™ 8 ‘._,—-—
Cad) P2 << MDD = o ASILF
P (.Y < b 1S ) . 6o 458 =2 [
4 . ~ = =7 74 = / = \
o) -5 = {eadd 5 45“;_’<)—¢/A<07- @
. o < o 2 A5 — W §y . & e, 453 F
L] ~ g 7 /
= 3443 Z’)\/
- 15— k= 4 K A4S — A= =
= = 1= =4 O 14\
(=2 >
CeDd @(T\/gqﬁ\-P(\ys’f%;“LS)&
~Up -y DS = S pltvca) AN
- o S KRZ f\>
7 L"'I..
=232 ilea (30N
() o, 69 AN
(oY1 Jalod el yS)

YA/ YAV J oW1 59t - das i yolt dAdialt Al



YoVASY 0NV Gut sl plalt - JolT 59 - Ralad) T OB Tl yull) pl) Balgld (hpesd pab! AADLS) sluar i1 ok k! 2390

(3) zaget
A
0.
e
oc Y Yormgor | Yongy| D°
6o | %o ¢ G5 | 1
So 90 g & -4l A
4o So A /{ 0 ¢
20 . €o A ya o 0
30 o 2 3 o] ©
Lt o 3 o h szs __0’5 0 1S
(5 (1) 3,S

N (w2-4) 6K33
~_ 99 /\-\, M[Q,

YoAA/YAY a1 5 9udh - daae pal! Allal) Al



Yo A /Y AV ul gl alall - Jo¥1 5oudl - Gelall A gdlitt Aul yudf aladf Balgd ((Amad pal) 2AUL) sl ¥l Bale dilr| z3ga)

(3) zagedt
10-
X\ P cx,y 2.« P () aczy..{caov)f
o 1/6 0 Y
1 1/12 1112 1(12
2 1/3 Z/3 b/
3 5112 15/12 LS /2
2 \\ 31/6
= e :
pan.ne. — )
.................. e gmpden M= 2 L2
A
g 3 4 ( \2 =2 z. @
............... LLL\/QA,MCe,E/) __6, ) -
Lletadd Cpe D - [F2 4 o9 /L
O V 3 7 <

(S Jalontt ol 3)

YA/ YAV J oW1 59t - das i yolt dAdialt Al



Yo AN /Y0 AV Gl yuld alall - Jo¥1 59l - dolal Augilid dul ! alad) Salgled (uud pll AAL) slia> 1 5ake Al | Z2gad

(3) zagedt
—®

11-
G LA
12-
(d) o, 066¢% & _______________
13-
=
¥ N S 2e4 . Z oe -5 7 /{)
I M s=?G=)T | AN S v (9=
Y- EXSEs  — & K24 N
\/ X Z& — (62% VERXDA — (Aad2
Y. = 24° = m
Vi VAo s
muxwio\A PR S
<)
- = P A Yo o
<J
PoF— AN S o= NS 2= £ KR VAN
A S o2 (S = 2= [ S
S X S5 a — & X 2 A
- &5 x Z& — 6%

A
e S 28
(oY1 Jolndt el y3)

(3 ¥1 Jalod) ool 59 Al W1 Sugis!)

YA/ YAV J oW1 59t - das i yolt dAdialt Al



